

2023年10月2日 イオンフィナンシャルサービス株式会社

いなげやで「AEON Pay」利用開始

~おトクなキャンペーンも同時に実施~

イオンフィナンシャルサービス株式会社(代表取締役社長:藤田健二以下、当社)は、スーパーマーケットを展開する株式会社いなげや(代表取締役社長:本杉吉員、以下、いなげや)とイオンペイ加盟店契約を締結いたしました。これにより、いなげやの展開するスーパーマーケット130店舗(※1)でのお支払いにおいて、これまでの決済手段に加え、新たに当社が提供するコード決済サービス「AEON Pay(イオンペイ)」がご利用いただけます。

また、このたびの「AEON Pay」導入を記念して、「AEON Pay」のご利用で WAON POINT (※2) が通常の 5 倍となるキャンペーンを実施いたします。

「AEON Pay」はイオンのトータルアプリ「**iAEON**(アイイオン)」または「イオンウォレット」アプリをダウンロードいただき、イオンマークのカードの登録によりクレジットカード払いできるとともに、銀行口座を紐づけることでチャージ払いもご利用いただけます。イオンのグループ店舗をはじめとした全国の AEON Pay 加盟店のレジにて、スマートフォンに表示されたコードを提示することで簡単に決済することができます。「AEON Pay」でのお支払いにより WAON POINT がたまり、たまったポイントは WAON POINT 加盟店でのお支払いに 1 WAON POINT = 1 円としてご利用いただけます。

今後も当社は、加盟店(パートナー)とともに、お客さまの利便性の向上に取り組んでまいります。



【AEON Pay ご利用キャンペーンについて】

概要	期間中、「AEON Pay」のお支払いで、WAON POINT を基本の 5 倍(2.5%)還元 ※基本とは 2 0 0 円(税込)ごとに 1 WAON POINT 進呈をさします。
期間	2023年10月11日(水)~2023年10月31日(火)
備考	・「AEON Pay」のチャージ払いは本キャンペーンの対象外です。 ・一部商品・店舗に対象外がございます。詳しくは店舗にご確認ください。







▲ IAEON アプリ画面 ▲イオンウォレットアプリ「AEON Pay」決済画面

※1:一部対象外店舗がございます。詳しくは店舗にお問い合わせください。

※2:WAON POINT は、「お客さま」「家族」「地域社会」とつながる共通ポイントサービス です。イオンカード払いなどさまざまなシーンで200円(税込)ごとに1WAON POINT がたまるポイントです。

なお、WAON POINT については、下記のスマートワオン公式サイトをご確認ください。

(URL: https://www.smartwaon.com/)





以上